

# Ювілеї



## ПРОФЕСОР ЮЗЬКО ОЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ (до 60-річчя від дня народження)

Десятого серпня 2014 року відзначив свій 60-й день народження проректор із розвитку, завідувач кафедри акушерства та гінекології Буковинського державного медичного університету, доктор медичних наук, професор, академік Української академії наук, лауреат Державної премії в галузі науки і техніки Юзько Олександр Михайлович.

Олександр Михайлович широко знаний і шанований не лише в Чернівцях та Буковині, але й в усій Україні та далеко за її межами. Він все своє життя працював у найскладнішій і найделікатнішій галузі медицини – у сфері акушерства і гінекології, де часто доводиться одночасно рятувати і матір, і дитину.

Його потужна харизматична енергетика випромінює тепло, доброту та впевненість. Біля дверей кабінету Олександра Михайловича завжди черга. До нього звертаються з найрізноманітніших питань молоді спеціалісти, колеги і пацієнти. І кожного з них він приймає, дасть пораду, допоможе. У його кабінеті завжди тепло та домашньому затишку.

Юзько О.М. у 1977 р. закінчив Вінницький медичний інститут імені М.І.Пирогова за спеціальністю «Лікувальна справа». У 1977-1978 рр. проходив інтернатуру у Вінницькій центральній районній клінічній лікарні, з 1978 по 1981 рр. працював на посаді лікаря-акушера-гінеколога Вінницького клінічного пологового будинку № 2, з 1981 р. зарахований на посаду асистента кафедри акушерства та гінекології факультету удосконалення лікарів Вінницького медичного інституту ім. М.І.Пирогова (Хмельницький філіал), з 1989 р. – доцент. У цей період роботи основну увагу приді-

ляв всебічному розвитку акушерсько-гінекологічної служби Хмельницької області, запровадив малоінвазивні гінекологічні ендоскопічні операції, започаткував розвиток репродуктивної медицини. З 1995 р. – завідувач кафедри акушерства та гінекології Чернівецького медичного інституту.

За безпосередньої участі проф. Юзька О.М. у 1995 р. розпочала роботу «Лабораторія репродуктивної медицини» (у подальшому КЗОЗ «Медичний центр лікування безпліддя»), з якої розпочалося становлення цього напрямку медицини на Буковині, у 1996 р. вперше в області розпочаті гінекологічні лапароскопічні операції, а в 1999 р. започатковано роботу нової служби – дитячої гінекології в Чернівецькій області. У 2005 р. обраний президентом Української асоціації репродуктивної медицини, яка об'єднала у своїх рядах всі заклади охорони здоров'я України, що займаються допоміжними репродуктивними технологіями лікування безпліддя.

З 2006 по 2011 рр. – завідувач кафедри акушерства та гінекології № 1 Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л.Шупика, а з 2008 р. – директор Українського державного інституту репродуктології.

З роботою проф. Юзька О.М. у цей період пов'язано становлення та активний розвиток репродуктивної медицини в м. Києві та в Україні. З 2010 р. – головний лікар КЗОЗ «Медичний центр лікування безпліддя» за сумісництвом.

З 2011 р. – завідувач кафедри акушерства та гінекології з курсом дитячої і підліткової гінекології Буковинського державного медичного університету, а з вересня 2011 р. – завідувач кафедри акушерства та гінекології ФПО.

З 1984 р. – кандидат медичних наук, з 1990 р. – доцент, має вищу кваліфікаційну категорію з акушерства та гінекології і з організації охорони здоров'я. З 1994 р. – доктор медичних наук, з 1996 р. – професор.

Академік Нью-Йоркської (1997) та Української академії наук (1999), член Європейського товариства репродукції людини й ембріології (ESHRE) (2003), президент Української асоціації репродуктивної медицини, проректор Буковинського державного медичного університету, лауреат Державної премії в галузі науки і техніки (2011). Відзначений Почесними грамотами (2005, 2007) МОЗ України та Подягою міністра охорони здоров'я України (2005), грамотою Чернівецького міського голови (2004), Почесною грамотою Російської асоціації репродукції людини (2011), дипломом Казахської асоціації репродуктивної медицини (2011), Почесною грамотою Департаменту охорони здоров'я Чернівецької ОДА (2014). Розпорядженням Голови Верховної Ради України №321 від 08 квітня 2011 р. за вагомий особистий внесок у розвиток медичної освіти і науки, підготовку висококваліфікованих медичних кадрів, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм нагороджений Почесною грамотою та медаллю Верховної Ради України «За особливі заслуги перед українським народом».

Професор Юзько О.М. є людиною, яка фанатично любить свою професію. У роботі він завжди багатогранний: під його керівництвом розроблялися актуальні проблеми акушерства і гінекології, захоплюється репродуктивною медициною, ним удосконалена методика ендоскопічної хірургії. Олександр Михайлович виконує унікальні гінекологічні операції, які не потребують розрізу передньої черевної стінки. Започаткував на Буковині видалення матки (гістеректомію) лапароскопічним методом. По суті, він дав напрямок сучасної репродуктивної медицини в Західній Україні.

Як учений Олександр Михайлович – автор численних монографій, посібників, проектів, статей, опублікованих у вітчизняних і зарубіжних виданнях.

Справжнім «ноу-хау» у репродуктології стала робота «Допоміжні репродуктивні технології лікування безпліддя», що отримала високу оцінку та є ґрунтовним науковим доробком. Він бере найактивнішу участь у вітчизняних і міжнародних наукових конференціях. Під його керівництвом захищено близько трьох десятків кандидатських дисертацій. Він виховав плеяду висококваліфікованих спеціалістів.

На посаді завідувача кафедри Олександр Михайлович зарекомендував себе як непересічний організатор, талановитий учений і хірург. Коло наукових інтересів Олександра Михайловича є дуже широким: акушерство і гінекологія, всі види медичних послуг, хірургічна гінекологія, у тому числі лапароскопія, гістероскопія, лапаротомія, репродуктивна медицина, у тому числі всі види допоміжних репродуктивних технологій, гінекологія дитячого та підліткового віку.

Його лекції і клінічні обходи відрізняються глибиною, сучасним науковим рівнем, академізмом, високою культурою. Їх охоче відвідують не тільки студенти, лікарі – інтерни та клінічні ординатори, а й досвідчені лікарі.

Свій ювілей О.М.Юзько відзначив у розквіті сил, сповненим нових творчих задумів, націленим на нові звершення.

Колектив Буковинського державного медичного університету, Українська асоціація репродуктивної медицини, Асоціація акушерів-гінекологів Чернівецької області, колективи кафедри акушерства і гінекології та Міського клінічного пологового будинку № 1, колеги та учні щиро вітають Олександра Михайловича з ювілеєм, зичать йому доброго здоров'я, творчого довголіття, нових успіхів у роботі.

***Редакційна колегія журналу,  
редакційно-видавничий відділ університету  
приєднуються до привітань і зичать ювіляру міцного здоров'я,  
творчого натхнення, вірних друзів, наснаги і довголіття!***